
Comunicat

Prezentul comunicat se referã la declaraþiile apãrute în presã în data de 03.10.2012 din partea d-lui Olimpiu Blãjuþ în calitate
preºedinte al Consiliului Reprezentanþilor Acþionarilor ("CRA") numit la data de 07.07.2012 ("Noul CRA") cu privire la hotararea 
judecatoreasca de suspendare pe calea ordonanþei preºedinþiale a efectelor hotãrârilor AGA SIF Muntenia nr. 6 ºi 7 din
07.07.2012 ce priveau inlocuirea membrilor CRA.

Preºedintele Noului CRA susþine cã aceasta hotãrâre judecãtorescã nu are niciun efect întrucât hotãrârile AGA atacate ar fi
fost "executate" înainte de pronunþarea respectivei hotãrâri. În legãturã cu aceastã afirmaþie, menþionãm cã în situaþia în care o
hotãrâre AGA nu mai poate fi suspendatã întrucât ºi-a consumat deja efectele, atunci acþiunea în justiþie ar trebui respinsã ca fiind
lipsitã de interes sau obiect. În cazul de faþã, constatãm cã nu s-a pronunþat o atare soluþie, ceea ce confirma faptul cã, în viziunea
instanþei, hotãrârile AGA atacate erau susceptibile a fi supendate; mai mult, instanþa a dispus în mod explicit suspendarea
respectivelor hotãrâri AGA. Ca atare, SIF Muntenia (prin administratorul sãu ºi toate organele sale - deci inclusiv prin CRA)
nu poate decât sã punã în aplicare hotararea judecatoreasca in discutie care ii este opozabila si a carei nerespectare ar fi
sanctionabila legal. Aºadar, începând cu data de 02.10.2012 - data emiterii ordonanþei preºedinþiale de suspendare (ºi pânã la
momentul la care efectul acestei ordonanþe ar înceta) mandatul membrilor Noului CRA va fi suspendat iar mandatul membrilor
CRA în vigoare pânã la 07.07.2012 va reîncepe sã producã efecte, cu toate consecinþele aferente.

În ceea ce priveºte afirmaþiile domnului Olimpiu Blãjuþ privind lipsa apãrãrii de cãtre SAI Muntenia Invest a intereselor
SIF Muntenia în litigiul în discuþie ºi a acþionãrii sale dintr-o poziþie de conflict de interese, precizãm cã SAI Muntenia Invest 
a formulat apãrãri concrete ºi pertinente în dosar cu privire la aspectele/reclamaþiile ce þineau de SIF Muntenia (organizare AGA,
respectarea Ordonanþei CNVM nr. 219/07.07.2012, logistica ºi exercitare practicã a votului în AGA etc). 

În ceea ce priveºte argumentul de bazã al cererii de suspendare a efectelor Hotãrârilor AGA, acesta a constat in invocarea de
catre actionarii reclamanti a ilegalitatii Ordonanþei CNVM nr. 219/07.07.2012 prin care s-a dispus ridicarea suspendãrii
drepturilor de vot aparþinând acþionarilor prezumaþi a acþiona în mod concertat de cãtre administratorul SIF Muntenia. Aºa cum
am comunicat public în data de 20.09.2012, efectele Ordonanþei CNVM menþionate au fost suspendate de catre instanta, prin
ordonanta presedentiala, ca urmare a litigiului iniþiat în contradictoriu cu CNVM de un grup de acþionari ai SIF Muntenia. 
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